

Hellenic Seaways

Αντώνης Β. Αγαπητός «Πετύχαμε τους στόχους μας»

Την επάνοδο της Hellenic Seaways στη λειτουργική κερδοφορία και την ολοκλήρωση συμφωνίας για την αναδιάρθρωση των δανείων της ανακοίνωσε ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας κ. Αντώνης Β. Αγαπητός, σε συνέντευξη τύπου που πραγματοποιήθηκε στο ΕΓ/ΟΓ ΑΡΙΑΔΝΗ. Θετικός απολογισμός για το 2014 και αναπτυξιακές προοπτικές. Ακολουθεί η ομιλία του κ. Αγαπητού



Ο διευθύνων σύμβουλος της Hellenic Seaways κ. Αντώνης Β. Αγαπητός

«**Β**ρισκόμαστε εν μέσω κρίσιμων στιγμών για τη χώρα και την εθνική οικονομία. Οι σχετικές εξελίξεις –όπως είναι εύκολα αντιληπτό– επηρεάζουν άμεσα την ακτοπλοΐα, ως βασικό γρανάζι της ελληνικής οικονομίας. Βέβαια, για τις ακτοπλοϊκές εταιρείες ο αντίκτυπος των επιπτώσεων ήταν μεγάλος από το ξέσπασμα της οικονομικής κρίσης, ήδη από το 2009, ειδικά αν λάβουμε υπόψη τη μεγάλη μείωση της επιβατικής κίνησης εξαιτίας της μείωσης της αγοραστικής δύναμης του καταναλωτικού κοινού. Μόλις το 2014 είδαμε τα θετικά σημάδια ανάκαμψης, λόγω του ρεκόρ στον αλληλένδετο με την ακτοπλοΐα κλάδο του τουρισμού. Ωστόσο, η ελληνική ακτοπλοΐα στις ενδομεταφορές εξακολουθεί και παραμένει η καλύτερη α-

πό πλευράς πλοίων μεταξύ άλλων ευρωπαϊκών χωρών και οι προοπτικές που διαγράφονται για το μέλλον είναι ευαίωτες. Σε αυτή την προσπάθεια, στον εθνικό σκοπό ανάπτυξης της ελληνικής ακτοπλοΐας, θέλουμε το κράτος αρωγό. Θεωρούμε πως οι πολιτικές για την ακτοπλοΐα και τη ναυτιλία πρέπει να έχουν πάντα ως γνώμονα την ανάπτυξη του κλάδου, τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας, την προώθηση των νέων τεχνολογιών και την ενίσχυση της νησιωτικής ζωής. Ο κλάδος της ακτοπλοΐας διακινεί εκατομμύρια επιβάτες και αποτελεί τον πρεσβευτή των ελληνικών αξιών και αρχών. Ενδεικτικά, μόνο το διάστημα Απριλίου-Οκτωβρίου 2014 περισσότεροι από 20 εκατομμύρια επιβάτες επέλεξαν την ακτοπλοϊκή μέσα μεταφοράς. Από τις εταιρείες του κλάδου επιτελείται κάθε

μέρα ένα τεράστιο έργο για τη διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών, με σημαντικό αναπτυξιακό αντίκτυπο στην οικονομία. Έχουμε την τεχνογνωσία, την εμπειρία ετών και τη βούληση να συνεχίσει ο κλάδος να αποτελεί βασικό πυλώνα στήριξης και ανάπτυξης της οικονομίας μας. Σε αυτή τη δύσκολη αλλά συνάμα ελπιδοφόρα προσπάθεια που γίνεται από τους Έλληνες ακτοπλόους για να κρατήσουμε ψηλά τη σημαία, θέλουμε την πολιτεία στο πλευρό μας. Αν μη τι άλλο, η ακτοπλοΐα πρέπει να φυλάσσεται σαν κόρη οφθαλμού από το ελληνικό κράτος, δεδομένου ότι ο κλάδος συμβάλλει κατά 6,5% στο εθνικό ΑΕΠ (στοιχεία IOBE).

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα προηγούμενα χρόνια είναι αλήθεια πως η εταιρεία αντιμε-



«ΔΙΝΟΥΜΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ»